Technical Bulletin FC 101



Fruit that looks good, sells first

Vegetable Cleaner

Product Description:

FC 101 is high alkaline water based liquid containing blends of anionic detergents. It is a product developed for the fast removal of field dirt, residues and natural waxes.

FC 101 efficiently emulsifies and disperses soils, thus preventing a redepositing of the soils back onto cleaned fruit.

Application:

FC 101 is best applied by dipping or spraying, make sure the product is not recycled due to a build of field spores. Dilute 1 part FC 101 with up to 20 parts of water.

SHELF LIFE:

As a quality assured manufacturer, Castle Chemicals has a stringent Quality assurance programme. As part of this regime, the label on this product shows a batch number and date of manufacture. This product has a shelf life of 24 months from the label printed date of manufacture. This information contained herein is based on data considered accurate. However, no warranty is expressed or implied regarding the accuracy of these data or the results to be obtained from the use thereof. Castle Chemicals assumes no responsibility for personal injury or property damage to vendees, users or third parties caused by the material. Such vendees or users assume all risks associated with the use of material.

Page 1 of 1

CASTLE CHEMICALS

'Solutions, Chemistry, Service'

cas

16 Rural Drive Sandgate NSW 2304 | Ph: 02 4014 5555 | Fax: 02 4968 4883 | ccsales@castlechem.com.au | www.castlechem.com.au